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3.V Které fadé jsou vsechna slova podfazena sl
s lovu
A vydra, Zirafa, varan, sion e
B kufi, krokodyl, ovce, tulefi
C  jezek, velryba, opice, netopyr
D koza, zajic, chobotnice, hroch

4. Slova vyz
$lova vyznamem nadfazend jsou vzestupns uvedena sprévnd na

A pes - elma - jezevdik ~ Selma psovit - Pajda

Vechna slova bezpfizvuéna jsou vyznatena sprévnd v bodé:
A Réd jsem se chodil se sestrou a bratrem koupat.
B Réd jsem se chodil se sestrou a bratrem koupat.
C  Rad jsem se chodil se sestrou a bratrem koupat.
D Réd jsem se chodil se sestrou a bratrem koupat.

24. Ve spojeni vét Na penaltu by Mirek jit nemél. Mysiim, Ze by ji mél
stiilet Pavel je diraz polozen na siovo:

A myslim
A mys B selma - jezevéik -~ pes - Pajda  elma psovité
B © lezovtik - pes - Pejda - Seima psovid - Seima
¢ Pave ajda — jezevéik — pes ~ Selma psovité — Selma.

5. Jestlize se uréuji miuvnické vyznamy slova, uvadi se:
A’ co slovo znamena /
B slovni druh slova

25. Pii vyslovnosti déle uvedené vaty je nejlépe umistit tfi krétké pauzy
na mistech vyznacenych lomitiy jako v bodé:

A Ludéci méli hnizdo / v rozso8e vétvi stromu / v blizkosti lesniho C jako v bods B
jezirka / s mnozstvim drobnych vodnich Zivotichd. ba, éislo, zpns:h‘,’?:sms‘:gvzmﬁﬂ' ootk alcyea e,
B LuRci méli/ hnizdo v rozsose vétvi / stromu v biizkosti lesniho Mookl s R
jezitka /s mnozstvim drobnych vodnich Zivogichd. e Ty (pokud jsou)
C LuRéci méi hnizdo v rozsose / vétvi stromu v blizkosti lesnho je= o V&8 Také na strednich skoldch b ;
Zirka / s mnozstvim drobnych / vodnich Zivogichd. B ko oo oo o R 0% P st
D Lunéci méli hnizdo v rozsoSe vétvi/ stromu v biizkostilesniho jes stfedni Skola, psac stroj i

zirka /'s mnozstvim / drobnych vodnich Zvotichd. stredni Skola, posledni doba, psaci (
et ar oo dote. peact i), i pcctas
stiedni 8kola, psaci stroj, moderni positac

fovi nen toto spojent siov:
w!l?ln"?ménﬂ
o istni jméno
[yyzom sov) slavné jméno
plidavné jméno

souslovi oznatujci druh rostliny mé vyznam obrazny?

1. V Které fadé slov je slovo, jez tam vyznamem nepatfi?
A holub, drozd, kos, Spacek

B makrela, losos, delin, sled vonna

C jablko, Svestka, hruska, tresert ik obecny

D sedmikrésa, kopretina, fialka, rize kofenny
mak

fadé slov nejsou jen slova vyznamem souradna?
f, okoun, 8tika, sumec
, vénodka, kolég, buchta
, houba, muchomirka
viola, basa, violoncello

réeni ve vétd Miuvi, jako kdyzZ mésle juje je:
Jon mélokdy bt
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17. V Které dvojici synonym je jedno siovo knizni?

10. Urete slovo jednoznagné:
A vesnice - ves

A noha
B jazyk B prednaset - recitovat
C prislovce C  Fkat - pravit
D koleno D polibek ~ pusinka
11. Urdte slovo mnohoznaéné: 18. V které dvojici synonym je jedno slovo bésnické?
A jablof A pes - pejsek
B traktor B dévie - divka
C kofen € mésic—luna
D lokomotiva D kocka - &idinka

19. V které dvojici synonym j
e jedno siovo obecnégeské?
A poduska — polstaf o
B provaz - Spagét
C pryz - guma
D Iko - postel

12. Uréete z&kladni (pavodni) vyznam mnohoznaéného slova koruna:
A ozdoba hlavy panovnika
B jednotka mény
C  rozvétvena cast stromu
D vnitrni kvétni obal

. Ktery vyznam vyznageného slova vzniki pfenesenim slova na 24
Kiads podobnosti véci — metaforou?

A Poslal mi z vyletu pohled.

B Zokej dal koni piti.

C  Ke kolotodi se sebéhla cela ves.
DV télocviéné jsme skakali pres koné.

20, V kters dvojici synonym je jedno slovo nareéni?
A pes — hafan

B middenec — Suhaj

€ blahopfat - gratulovat

D dialekt - nafesi

véha ~ hmotnost
maminka — matka.
otézka ~ dotaz.
svitina ~ lampa

. Ktery vjznam vyznateného slova vznikl pfenesenim slova na,
Kiads vitinich souvislosti véci — metonymil

A U dzbanu se utrhlo ucho.

B Otec rad poslouchd Smetanu.

C Dal se ostiihat na jezka.

D Na hiebenu hor byl jesté snih.

15. Synonyma (slova souznaéné) nejsou:  pebicia
A svilina - lampa ~ décko
B divka - déve ~ kopand
C hoch - chiapeo ~ krdsny

D rybnik - jezero

16. V které dvojici synonym je jedno slovo hovorové?
A miuveni - hovor
B dévée - holka
C lazko - postel
D réno - jiiro

V které dvojici synonym je jedno slovo termin (odborny nézev)?

dvojici synonym je jedno slovo s citovym zabarvenim lichot-

dvojici synonym je jedno slovo s citovym zabarvenim hanli-
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84, Antonyma (slova s opaénym vizname) jsou:
A chytry — moudry
B ovce - beran
€ vysoky — nizky
D vysoky - hiuboky

25, Homonyma (slova stejnd znéiici, ale nesouvisici spolu vyznamem)
jsou:
A zub (v Ustech) — 2ub (u pily)
B topit (ve vods) — topit (v kamnech)
C muska (hmyz) — muska (na hiavni pusky)
D jazyk (v ustech) - jazyk (Fec)

(tvorent slov)

1. Které dva slova jsou pibuznd?
A kopec - skopec
B liva-slava
C cesta— scestl
D trup - strup

2. Ktera dvé slova nejsou pfibuzna?
A chod - schod
B hon - shon
C rist— srist
D tuzka - stuzka

3. Které dvé slova jsou piibuzna?
A letét - léto
B vodit - vidce
C syr - syrovy
D hodit - hodina

4. Kofeny obou uvedenych slov jsou sprévné vyznadeny v bod8:
maminka
maminka

maminka
maminka

cow>

5. Kofeny obou uvedenych slov jsou spravng vyznadeny v bodé:

A opfeny vyhrany
B oaranyyj Vmu:;
C opfeny Vyhrany
D opfeny Vyhrany

6. Kofen slova vysodina je spréy :
g Je sprévné vyznagen v bode:
B vys-

7. Pfedpona, kofen, pfipona i koncovka jsou ve siové:
A slamény )
B bezbarvy
€ drodny
D dpiny

8. Predpona, kofen a pfipona jsou ve slové:

A usaty
B uroda
€ dvodnik
D ustava

Kloré siovo mé za kofenem piponu i koncovku?
ochrana

slova maji za kofenem jen koncovku?
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12. V Kterém slové neni predpona?
A vifuk
B vyvar
C vyska
D wika

13. V Kterém siov nejsou tf predpd™”
A nevyznamenal
B nevyzkoumal
C nevyzradil
D nevyzpovidal

14. V Kterém slové jsou dva kofeny!
A samouk
B nerozhodnost
C nesrozumitelnost
D nepravidelnost
15. Slovo vylet je utvoeno ze zakig?'éN° slova:
At
B vyt
C letet
D vjletnik
ho slova:
16. Slovo utitje utvoreno ze zakigéNo slova:
A ticho
B tichy
C utichnout
D tisit

17. Slovo piezvykavec e utvoreno
A plezvjkavy
B plezvkat
C ivjkavec
D prezvykovat

18. Slovo rozrusend je utvoreno z¢Ad0vého slova:
A rozrusit
B roziuseny
C roznuch
D rusens

474kladového slova:

19. Slovo plavkyné je utvofeno ze zakladového slova:
A plavat
B plavani
C plavec
D plavba

20. Slovo vyjchovny je utvoreno ze z&kladového slova:
A chovny
B vychovat
€ vychova
D chov

21. Slovotvomy zéklad siova tenistka je:
A tenis

tenista

tenistk

tenist

22. Uvedte, z kterého tvaru slovesa spadnoutje utvoreno pridavné jmé-
no spadly:
Az pridesti minulho (pficest éinného)
Bz piicesti trpného
€ zinfinitivu
Dz prechodniku pitomného

23. Uvedte, z kterého tvaru slovesa plakat je utvoreno pridavné jméno
placici

Az piicesti minulého (pfiesti &inného)
B zpfidesti trpného

€z prechodniku pfitomného

D z prechodniku minulého

24. Uvedte,  Kterého tvaru siovesa nést je utvoreno pridavné jméno
neseny:
Az prigesti minulého (pfiéesti &inného)
Bz pricesti trpného
C zinfinitvu
Dz pfechodniku piitomného
25. Uvedte, z Kterého tvaru slovesa vrditje utvoreno pridavné jméno
vrétivsi (se):
Az prigesti minulého (pficesti ¢inného)
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